

КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ РЕГИОНА

Счастливчики – так по праву можно назвать студентов, которые собрались в зале Молодежного культурного центра НИУ «БелГУ» в минувшую субботу. Здесь проходило чествование стипендиатов Фонда «Поколение» Андрея Скоча.

Столько лидеров сразу стены Молодежного культурного центра НИУ «БелГУ» еще не видели. Стипендии Фонда и звание «Лучший студент года» ежегодно получают самые активные и талантливые учащиеся ссузов и вузов области – всего из 41 учебного заведения. Особенность этого поощрения в том, что его могут назначать не только студентам бюд-

жетного обучения, но и «платникам».

Из 250 стипендиатов каждый год выбирается 25 лучших. Один за другим они поднимались на сцену МКЦ, чтобы услышать гул аплодисментов. Из рук руководителя Фонда «Поколение» Андрея Скоча студенты получили заветные сертификаты. Теперь в течение года им будут начислять по пять тысяч рублей ежемесячно.

КАДРОВЫЙ ПОТЕНЦИАЛ РЕГИОНА



В своих видеопрезентациях ребята рассказывали, почему достойны такой награды и каким, по их мнению, должен быть студент года. Вручая награды, Андрей Скоч отметил, что победители отбора полностью соответствуют тем трем параметрам, которые были заявлены на старте премии 10 лет назад: умение мыслить, направление своих знаний на добро, лидерство. Будущие врачи, строители, полицейские, педагоги, инженеры – молодые люди действительно составляют кадровый потенциал области.

- Эта стипендия для меня – стимул развиваться дальше и совершенствоваться, - признался студент четвертого курса геолого-географического факульте-

та Белгородского университета Андрей Данилов.

Андрей – активный участник экологического отряда университета, член студенческого совета НИУ «БелГУ», командир оперативного студенческого отряда содействия полиции НИУ «БелГУ». Заслуженную награду он планирует потратить на поездку во Львов с друзьями.

Выступая от лица гсуниверситета, среди студентов которого было немало стипендиатов, и.о. ректора НИУ «БелГУ» Олег Полухин поблагодарил благотворителя за его деятельность и вручил Андрею Скочу символ университета – статуэтку архангела Гавриила, а также благодарственное письмо от 32-тысячного коллекти-

ва вуза. Кроме того, Олег Николаевич неожиданно предложил гостю возглавить Попечительский совет университета. Андрей Скоч пообещал подумать.

Закончилась церемония приятной новостью. Руководитель Фонда «Поколение» сообщил, что по многочисленным просьбам принято решение увеличить число стипендиатов на 25 человек. Таким образом, будут награждаться 275 человек ежегодно. Увеличится и размер обычной премии с 3,5 до четырех тысяч рублей. Отметим, что за десять лет стипендиатами фонда стали 2500 студентов.

Екатерина
Беломирская
Фото Бориса Ечина